

巨野县2015年食品安全宣传周活动正式启动

为“舌尖上的安全”当好守护神

本报巨野6月16日讯(刘谓磊 孔祥铭 王振国) 6月16日上午,巨野县2015年食品安全宣传周活动启动仪式,在银星广场隆重举行。

活动的主题是,以“尚德守法 协同共建 全面提升食品安全法制化水平”,目的就是进一步强化各级政府对食品安全工作负总责的意识,强化食品安全监管部门的工作职责,强化食品生产经营企业第一责任人的意识,增强广大消费者自我保护能力和维权意识,营造人人关心食品安全,人人参与食品安全的社会氛围。增强有关部门和食品生产经营企业对食品安全宣传活动的认识,真正为“舌尖上的安全”当好守卫者和保护者。

近年来,巨野县市场监管局认真履行《食品安全法》赋予的各项职责,严格市场准入,强化食品监测,狠抓专项整治,实行“横到底、纵到底、无死角、无缝隙、责任到人、监管到位”的网格化监管模式,取得了阶段性成效。但是,由于食品“从农田到餐桌,从生产到消费”,涉及环节多、链条长,监管任务十分艰巨,安全形势不容乐观,必须全程控制、全程监管、无缝对接,环环相扣。这不仅需要食品安全监管部门严格执法、密切协作,需要食品生产经营企业守法经营、诚信自律,更需要广大群众积极参与、广泛监督。



“娘子军”扮靓群众夜生活 ——记巨野县龙堌镇“龙晟团队佳木斯健美操”领队蔡美莲

袁守国 赵宇

“佳木斯健美操节伸臂运动,咚咚!”随着音乐的响起,一支长300米,横向每排2人的“龙晟团队佳木斯健美操队”,坚实有力的跳起了规范整齐的团队舞蹈。她们时而举手,时而伸臂,时而叉腰,一招一式铿锵有力,令人啧啧称叹。头戴小红帽,手戴白手套,身着一袭白装,腰扎黑皮带队员们的精彩表演,成了巨野县龙堌镇晟龙公园夏季夜文化生活的一道亮丽的风景线。这只健美操舞领队就是蔡美莲。

学练广场舞

今年46岁的蔡美莲家住巨野县龙堌镇管庄村,先前从事过美容、餐饮等行业,在当地颇负盛名。2013年,“龙晟公园”对外开放,几位好姐们找到她,欲

学广场舞。对广场舞身为门外汉的蔡美莲,找到镇文化站长黄秀娟说明了来意。热心公益活动的黄秀娟很快把她介绍给了巨野县城的舞友。

为学练广场舞,蔡美莲在县城找了家亲戚住了下来,每天晚上赶赴舞场学习。在众多舞蹈中,她被“佳木斯健美操”大气优美的舞姿所吸引。于是,

便扑下身子学习该舞。这次学舞整整用了半个月时间,在舞师的说服下,蔡美莲回到家乡,召集姐妹们开始学练。

自费购买音箱习舞

学练舞蹈,如无音乐伴奏,动作就会杂乱无章,可要买台音箱需花费1000多元。蔡美莲反复作家人的思想工作,最终征得家人的同意买来了一台“先科音箱”,紧接着,她又买了辆

电动三轮车,每天晚上带着音箱赶到公园,领着10多个姐妹练习。

起初,姐妹们动作极不规范,为把舞技传授给舞友,蔡美莲不厌其烦的逐一对舞友手把手

的言传身教,有时一个动作需要耗时半个小时,在闷热夏季,时常累得她大汗淋漓,但为了教会姐妹们,她从不叫苦喊累。姐妹们被她的坚韧和爱舞敬业精神所打动,不遗余力的

坚持苦练。蔡美莲的精湛舞技和优秀品质,赢得了众舞友的赞扬,至目前,该舞队已发展成员840余人最多是达到千余人。

不图名利恋舞

“蔡美莲跳的真好”,“蔡美莲的舞蹈队真棒”声名鹊起的蔡美莲一时成了一支标杆。外县区的广场舞爱好者也纷纷慕名而来。有的提出拜师,有的请她赴宴,还有的欲高薪聘请她教舞。但为了这支庞大的舞蹈

队,一向为人“德”字为先的蔡美莲,不吃请,不为金钱,继续一如既往的活跃在“晟龙公园”这个大舞台,带领舞友们向纵深发展。

据统计,蔡美莲所带领的舞蹈队先后15次参加了市、县舞

蹈比赛,且每每均是载誉归来。为此,山东电视台“公共频道”还对她的事迹进行了报道。

对于蔡美莲的成名,许多人大加赞赏,但也有人不解的问她:“现在是经济社会,挣钱的机会怎肯错过,你如此不为

名,不为利,到底图个啥呀?”不善言谈的蔡美莲羞涩地笑笑说:“俺领着兄弟姐妹们在一起跳跳舞,赌博的少了,闹不和的少了,利用这个平台促进社会和谐和安定,活跃夜文化生活,这就是俺的梦想和追求!”

男子以路边超市为目标盗窃被抓

本报巨野6月16日讯(魏衍军 王有方) 近日,巨野县公安局营里派出所缜密侦查,细致摸排,终将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人张某某抓获。

5月10日15时许,巨野县公安局110指挥中心,接到营里镇姚某报警称:他超市里的1000多元现金被盗。接警后,营里派出所民警迅速赶赴现场,及时询问受害人。了解到:一个30多岁的男子,以买东西为名趁超市老板不注意时,从超市的抽屉里盗窃了1000多元现金。

经调取现场和周边监控,办案民警寻线追踪,最终锁定嫌疑车辆,确定犯罪嫌疑人为巨野县章缝镇的张某某。5月29日,民警在营里镇一村庄附近,发现了犯罪嫌疑人的踪迹,将其抓获。经审讯,犯罪嫌疑人张某某自2015年以来,驾驶自己的“北斗星”面包车,在巨野县营里镇、龙堌镇、菏泽市牡丹区等地,以路边的超市为目标,多次实施盗窃。

目前,张某某已被巨野警方刑事拘留,此案件正在进一步审理中。